



В Челябинской области осужден бывший начальник экзаменационного отделения ГИБДД, признанный виновным в совершении коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника экзаменационного отделения ГИБДД УМВД России по городу Магнитогорску Алексея Петрашова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.291.2 УК РФ (получение мелких взяток).

Следствием и судом установлено, что в течении 2015-2017 годов осужденный получал мелкие взятки за организацию приема экзаменов, без фактической проверки знаний у граждан. Установлена причастность осужденного к совершению 23 преступных эпизодов.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые совместно с сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, штрафа в сумме 300 тысяч рублей с лишением права занимать руководящие должности на срок 3 года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.05.2019

17 Мая 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1355425>